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Aos catorze dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Mara Elizabete da Silva dos Santos proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após dando 
seguimento aos trabalhos o Presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior nº 68/2016 que 
depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. O Presidente solicitou que o Diretor de 
Expediente fizesse a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Dentre as 
correspondências foi lido um histórico dos cem anos do Banco do Brasil  no Estado do Rio Grande do 
Sul, onde estiveram presentes funcionários da Agência de Colorado. Outra correspondência lida foi o 
ofício que encaminhou o parecer prévio do Tribunal de Contas referentes as contas do exercicio de 
2010 (dois mil e dez), o Presidente encaminhou para a Comissão para emitir parecer. Proposições: 
Verª Marta Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo através do setor de obras 
providencie o cascalhamento na estrada de Vista Alegre nas proximidades da residência do Sr. Romeu 
Sandri no acesso a Linha Cachoerinha. Deferido pela Mesa Diretora. Verª Marta Rejane Mino – Pedido 
de Providência – Que o Poder Executivo através do setor de obras providencie o cascalhamento e 
limpeza nas valas e ruas que dão acesso as novas casas populares da Vila Padre Osmari bem como 
melhorias na iluminação pública. Deferido pela Mesa Diretora. Verª Marta Rejane Mino – Pedido de 
Providência – Que o Poder Executivo providencie reformas em determinadas ruas da cidade onde há 
calçamento danificado com as fortes chuvas causando transtornos diversos para os moradores desses 
locais. Deferido pela Mesa Diretora. Verª Marta Rejane Mino – Pedido de Providência – Que o Poder 
Executivo providencie junto ao setor de obras melhorias na iluminação da Praça Dom Antônio Reis 
bem como a reforma das calçadas (passeio) e dos banheiros. Deferido pela Mesa Diretora.   Ver. 
Ricardo de Couto Vargas – Pedido de Providência - Que o Poder Executivo providencie limpeza nas 
ruas da Vila Pe. Osmari mais precisamente nas proximidades do Campo de Futebol. Deferido pela 
Mesa Diretora. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Indicação – Solicitou que o Poder Executivo estude 
a viabilidade de dar uma reposição salarial neste ano aos Servidores Municipais, de no mínimo 10% 
(dez por cento), índice que ainda ficaria abaixo da inflação real. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. 
Delonei Luiz Pereira da Silva – Pedido de Providência -– Solicitou ao Poder Executivo reposição do 
calçamento na Rua São José, em frente de casas nas proximidades da Gruta Nossa Senhora de 
Lourdes, saída para Arroio das Pacas. Deferido pela Mesa Diretora. Projetos: Projeto de Lei nº 
004/2016- Inclui Projeto/Atividade no Plano Plurianual-PPA, Lei nº 1075/13, na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias-LDO, Lei nº 1177/15 e na Lei Orçamentária nº 1187/15, para o ano de 2016. 
Encaminhado para a Comissão de Pareceres. No espaço do Grande Expediente não havia nenhum 
Vereador escrito.  No Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso da palavra os seguintes 
Vereadores: Ver.ª Marta Rejane Mino – saudou a todos em especial os funcionários do Banco do 
Brasil presentes e destacou as festividades do centenário no Estado. Se reportou ainda das 
proposições apresentadas e disse que entende as diversas situações, mas que estes pedidos devem 
ser atendidos pois as pessoas reivindicam a solução dos problemas. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva 
– saudou os presentes em especial os funcionários do Banco do Brasil, e disse se orgulhar de que 
esta instituição está no Município atendendo há trinta e quatro anos, pois contribuiram e contribuem 
para o desenvolvimento rural, empresarial e dos diversos setores da sociedade ajudando a alavancar 
o Município e Estado e enalteceu o bom atendimento dos funcionários para com os clientes. Teceu 
ainda comentários as proposições de sua autoria dando destaque ao calçamento que não é reposto 
após ligações de água citando exemplo e também da necessidade de aumento e reposição aos 
servidores nos índices inflacionários. Ver. Mario Klein – saudou a todos e se reportou a fatos da 
história do Banco do Brasil no Município, desde a vinda dos funcionários diariamente de Ibirubá até a 
implantação da Agência local, e disse fazer parte da história sendo sempre cliente que foi atendido 
pela instituição. Ver.ª Viviane Zanotto – Saudou a todos e se reportou à proposição da colega Marta 
em relação a Praça onde a mesma já havia reivindicado melhorias e não fora atendida até o momento 
e os problemas continuam. Por último parabenizou os funcionários do Banco do Brasil pelo Centenário 
e disse ser tomadora de créditos do Banco. Ver.ª Mara Elizabete da Silva dos Santos – Agradeceu a 



operação tapa buracos e disse que não foi como o desejado mas que já ajuda na locomoção e disse 
ser preciso também agradecer. Citou ainda que seus pedidos são atendidos e agradeceu. Ver. Joel 
Pazinato – Agradeceu a presença dos funcionários do Banco do Brasil presentes na sessão e se 
colocaou a disposição juntamente com a Casa.  Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus 
o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após 
lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 14 de março de 2016. 
 


